

在受与施中前行……

尊敬的轩辕基金会罗主席、各位善长：

你们好！很有幸，文林可以在这里跟大家分享毕业三年来的一些成长感悟。

回想起自己上次参加轩辕毕业生座谈会已经是三年前的事情了。时间过的太快，不得不感慨一声时间都去哪儿了……

还记得刚上大学的时候，我就立志要创立自己的公司，成就一番事业。所以大学一直在为毕业后能创立自己的公司而努力。当我大三结识轩辕基金会，罗主席、曾京先生、Winnie、Dequeenly、陈美棠女士、陈丽冰女士……那是我入学以来最困难的时候。我在学校有三个项目要运作，当时的团队有70多人，而资金很困难！这三个项目对我大学乃至事业的起步都非常重要！而且上学的费用也不够了……所以，感谢罗主席、曾总给了我及时最给力的帮助！

在最需要被帮助的时候，有人愿意帮你，这真的是很幸运、很幸福、很值得庆幸的事情！！一直至今，我都知道中国还有许许多多很需要被帮助的人……

后来毕业了发现自己距离成功运营一个企业还很远。所以，我选择了最辛苦的跑业务，我只要成长自己。从此，目标，压力，开发客户，拒绝，奖金等等常常在耳边响起……

三年前的毕业生座谈会上，我说我的理想是：“做一个对社会有价值，受人尊重的人”。虽然听起来有点空，但这三年，我一直为它付出努力。

对社会有价值是告诉自己，我做的所有事情，一定要做正能量的事情，而且一定要拿到成果！

受人尊重即是告诉自己，在自己逐渐成功的过程中，也要多点帮助别人，一个人成功不算成功，让身边更多的人过得更好，才会得到尊重。我一直做努力，渐渐的也收获了越来越多的尊重……

三年时间过去了，回顾这三年。

2012年6月进入社会，开始跑业务，月收入2800元；

2013年我独立负责开发新市场，遇到很大挫折，销售进展缓慢、客户不配合工作、团队合作不愉快等等……那时候是我最想放弃的时候，因为太难了。一个人孤零零的在一个完全陌生，没有朋友的地方奋斗，有苦也没地方倾诉。虽然内心经常会告诉自己，坚持过去了，我就成长了。就这样，我在放弃的边缘上看销售技巧的书，练习演讲，参加培训机构的培训等等……那一年，月收入3500元左右。

2014年，是我所有新开发市场产生回报的时候，月收入17500元，年收入21万多。年底，我选择了辞职。因为，我的理想是创立自己的公司，有自己一番事业……虽然很多人不解，但我有我的执着……

2015年春节至今，创业3个月，主要做康复理疗和保健调理产品销售，项目进展还算顺利，最近一个月的日收入1300元~4700元，月收入大概7万多。下步计划注册公司在广州，面向全国布局项目……

我经常跟朋友开玩笑说，可以用三个“一”概括我大学毕业三年的奋斗成果：一无所有，一穷二白，一事无成。

当然这只是开玩笑，要实现理想还有很长的路要走。

每当想起轩辕，想起罗主席，想起各位善长，都是把自己辛辛苦苦赚来的钱无偿捐助给我们，我都有一股冲动：我也要尽可能回报基金会，回报母校！在九月份开学前，我决定回赠8000元受资助款+4000元曾总对我额外的创业指引费共计12000元（创业起步，资金还不太宽裕）给华农*轩辕基金会种子基金，力所能及帮助3位学弟学妹完成学业。

期待自己的未来也更大的能力回报母校，回报社会，回报国家对我十多年来，很多很多次的资助！我要更加努力，为了身边人更好，为了梦想，为了实现社会价值！！

愿罗主席和轩辕基金会的善长们都身体健康、工作顺利！

吴文林

于2015年5月31日夜